TEXHUYECKOE 3A/IAHUE
ITocTaBka 3JIeKTPOTEXHHYECKHX MATEPHAIOB

1. O6mme noJ1oKeHUs1
1.1. 3akazuuk AO «MI'2C»
12, Tlpeamer 3aKyIKu: MOCTaBKa JIEKTPOTEXHHUUECKUX MATEPUAJIOB HA 00bEKTEe 3aKa3unka
2. IlepeueHb M 00BEMBI MOCTABKH
2.1. Bce marepuainbl NOCTaBISIIOTCS KOMIUIEKTHO C BO3MOKHOH pa3OMBKON MO CPOKaM IOCTaBKH.
2.2. Pacxoapl Ha TPAHCIOPTHPOBKY IOCTABJISEMbIX MAaTEPUAJIOB 0 MECTa IOCTaBKH BXOIHUT B

CTOMMOCTH 3as1BKH/IIPEUIOKEHHS YIaCTHHUKA.
2.3. [Ilepeuens noCTABIISIEMBIX MAaTEPHAJIOB:

:ji HaumenoBanue ATpHKYI En. usm. KosnmuectBo

1 | Jropanaiit cBetoauoausiii LEDx36/m LED-R M 20
KPaCHBIN JBYX)KUJIBHBINA KpaTHO 2M OyxTa
100m (LED-R)

2 | 3arnymka ceeroauonas LED-R nns LDI129 wr 4
JIBYX)KHJIBHOT'O CBETOJIMO/IHOTO JIFOpasiaiiTa
(LD129)

3 | Kpenex na creny LED-F2W s 2 LD127 T 50
KHJIBHOTO ropanaiita yn. 50 mr (LD127)

4 | CBeTUILHUK CBETO/IMO/IHBIH /BII-100 T 4
npomsinieHusii JIBI1-100 94Bt 10020JIm
["apantus 5 et 3000K

5 | Jlamna JIPB 250 E-40 OSRAM (20) T 25

6 | YerpoiictBo miaBHoro nmycka PSTX30-600- | ISFA898103R7 T I
70 15xB1 400B 30A 3ammra aBuratess 000

7 | Konrakrop E 18A xarymika ynpasieHus LCIEI810MS5 T 1
220B AC3 50"y 1HO Schneider Electric

8 | Konrakrop E 32A karymika ynpasjieHus LCIE3210M5 T 1
220B AC3 50I'y 1HO

9 | Konrakrop E 40A karymika ynpasieHus LCI1E40M5 T 1
220B AC3 50T

10 | Konrakrop E 40A karyiika yrnpaBlieHHsI LCI1E40MS5 T 4
220B AC3 50Ty

11 | Konrakrop E 65A karymika yrnpaBjieHHs LCIE65M5 T 1
220B AC3 50I'ny

12 | Konrakrop E 65A karymika yrnpaBieHus LCIE65MS5 T 4
220B AC3 50T

13 | Konrakrop E 80A karymika ynpaBieHHs LCIE80MS5 T 1
220B AC3 50Tt

14 | Konrakrop E 80A karyiika ynpaBjieHus LCIE80MS5 wr #
220B AC3 50"y

15 | bnokuparopsr mexanuyeckue TESYS E 6 LAEMI T 5
65




16 | bnoxuparops! mexanuueckue TESYS E 80 LAEM4 wr 3
95

17 | BJOK KOHTAKTHBIH JIOTIOJIHUTEIbHBIN LAEN1I1 T 15
1HO+1H3 Schneider Electric

18 | IlInyp noaudupHblii ¢ HAIOJIHUTEIEM SMM M 600
(200)

19 | IlIuna AJI31T 10x100x4000 I'OCT 15176- KT 32,7
89

20 | uaa AI31T 6x80x4000 I'OCT 15176- T 17,1
89

21 | Iomummuuk 6202-2RS/C3 SKF 6202-2RS/C3 T 30

22 | llogmunauk 6203-2RS SKF 6203-2RS wr 10

23 | Kpbutbyarka nosmamunsas KIT4.400.014 ¢ | KI14.400.014 T 10
raikomu

24 | DnextpoBeHTHAATOP OceBOr Y WF-4D-550- | YWF-4D-550- wt I
B-137/50-G B-137/50-G

25 | DnextpoBenTrisTOp OoceBoit Y WF-4D-350- | YWF-4D-350- wr 1
B-102/34-G B-102/34-G

3,

MecTo, cpOK H YCJI0BHS IOCTABKH:

3.1. Mecto nocraBky: I. bomaiibo

3.2. TlocraBka MaTepuanoB OCYMIECTBISETCS aBTOMOOMIIBHBIM TPAHCIIOPTOM 3a CYET CPEJICTB
MOCTaBUIMKA 10 MECTa ITOCTaBKH. YIAaKOBKAa, MapKHPOBKA, YCIIOBUSI TPAHCIIOPTUPOBKH,
JOJDKHBI ~ COOTBETCTBOBATH  TPeOOBaHMSAM, yKa3aHHBIM B  TEXHHYECKHX  YCJIOBHSX
IIPOU3BOIUTEIIS.

3.3. Cpok moctaBku: 5 pabouux HEJellb ¢ MOMEHTA 3akiroueHus Jlorosopa.

OO0ume TexHUYeCKHe TPeOOBAHUS K MOCTABJIsIEeMbIM MaTepHaiaM:

4.1. TlocraBnsemMble Marcpualibl  JOJIKHbBI OBITH HU3TrOTOBJICHBI B TI0aA IIOCTaBKHU WIN
MPEIIIECTBYIONINIA eMy U ObITh paHee He MCIIOJIb30BAHHBIMHU.

4.2. TlocraBusieMble MaTepHajbl TOJDKHBI HUMETh CEpPTU(HUKATHI COOTBETCTBUSI W IPOTOKOJBI
CepTI/I(bI/IKaI_II/IOHHBIX HCHBITaHHfI, MOATBCPIKAAIOIHNC 3aBJICHHBIC XapaKTCPUCTHUKU.

4.3. Bce marepualibl JOJKHBI COOTBETCTBOBATH rocyaapcrseHHomy cranapry (I'OCT).

I'apanTuiinbie 00s3aTeIbCTBA:

5.1. Cpok rapaHTHM Ha MaTepuaibl JOJDKEH ObITh HE MEHBINIE CPOKAa TapaHTHH, YCTAHOBJIECHHOI'O
IIPOU3BOJAUTEIICM.

Macrep 3jieKTporpynmnsi 3umun A.A.




